

## Consultas Realizadas

# Licitación 440840 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS

### Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar la Capacidad Financiera unicamente de los dos ultimos años 2022 y 2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
En tal sentido, la convocante ha optado por mantener tal criterio, atendiendo a la envergadura de la contratación a fin de brindar las mejores condiciones a la misma. Solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a lo indicado en el PBC establecido. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

### Consulta 2 - \*\* Con relación al ítem 13

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
Monitor / Pantalla LCD en donde el PBC solicita " Tamaño de panel: 23.8" (como mínimo)" solicitamos respetuosamente a la convocante que también sean aceptado monitores de 21.5 pulgadas", ya que encajaría con el precio referencial mencionado. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por la Dirección de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, las cuales ya han sido aprobadas por la Junta Municipal, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

### Consulta 3 - \*\* Con relación al ítem 13

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
Monitor / Pantalla LCD en donde el PBC solicita " Taza de refresco: 75hz (como mínimo)" solicitamos respetuosamente a la convocante que también sean aceptado " Taza de refresco: 60 hz", ya que encajaría con el precio referencial mencionado. Y daría mayor posibilidad a todos los oferentes de participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por la Dirección de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, las cuales ya han sido aprobadas por la Junta Municipal, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

## Consulta 4 - \*\* Con relación al ítem 13 Monitor / Pantalla LCD

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
en donde el PBC solicita "Debe Tipo de energia: Adaptador externo",solicitamos que también sean aceptados monitores que tengan adaptador, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por la Dirección de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, las cuales ya han sido aprobadas por la Junta Municipal, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

## Consulta 5 - \*\* Con relación al ítem 13 Monitor / Pantalla LCD en donde

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
el PBC solicita "Tipo de Panel: VA", solicitamos que también sean aceptados monitores con la "tecnología IPS" ya que sería una tecnología mejor Y daría mayor posibilidad a todos los oferentes de participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por la Dirección de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, las cuales ya han sido aprobadas por la Junta Municipal, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		

## Consulta 6 - \*\* Con relación al ítem 13 Monitor / Pantalla LCD en donde

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
el PBC solicita "Tiempo de respuesta: 4 ms ",solicitamos que también sean aceptados monitores con la "Tiempo de respuesta: 5 ms "esto daría mayor posibilidad a todos los oferentes de participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
Teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones son el resultado de un relevamiento técnico realizado por la Dirección de Informática de la Institución Municipal, y que los mismos están conforme a las necesidades requeridas por la Convocante, las cuales ya han sido aprobadas por la Junta Municipal, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación se ajusten a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. ¡Agradecemos su consulta y esperamos su participación!		